
More people are claiming Universal Credit benefit because they have lost their job or had their pay reduced during the Covid‐19 pandemic. In response, the government has increased Universal Credit payment by £20 per week for one year at a cost of £9 billion. To what extent do you agree, or disagree, with this £20 per week increase for one year?

Demographics

No filters applied
Base: All answering
A low base warning is set at 100 and is indicated by *

Total Male Female 18‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
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Widowed/ 
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A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C 2D 2E 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S 2T 2U 2V 2W
Unweighted Base 1010 460 550 78 201 190 200 341 357 357 92 204 451 165 55 671 339 45 122 81 85 79 88 81 140 134 57 98 0 234 201 506 69 504 506 225 279 245 192 69 664 233 113 163 411 195 241 377 633

Weighted Base 1050 520 530 124 199 185 200 342 280 309 224 236 468 171 49 688 362 43 118 88 94 78 101 92 148 146 50 91 0 340 280 333 98 717 333 267 325 226 163 70 646 279 126 165 396 230 259 405 645

Strongly agree 341 176 165 37 67 63 77 98 97 92 64 88 161 47 19 228 113 14 37 17 41 22 32 20 56 53 21 29 0 105 89 118 30 223 118 103 97 70 56 15 193 101 47 61 123 79 78 150 191
32% 34% 31% 30% 34% 34% 38% 29% 35% 30% 28% 37% 35% 27% 39% 33% 31% 32% 31% 19% 43% 28% 31% 22% 38% 36% 42% 32% 0% 31% 32% 35% 30% 31% 35% 39% 30% 31% 34% 21% 30% 36% 38% 37% 31% 34% 30% 37% 30%

T*X* 2N*
Tend to agree 313 143 169 41 49 54 58 111 71 106 69 67 125 59 13 197 115 13 38 27 24 21 32 26 51 32 15 35 0 114 77 100 22 213 100 63 102 71 51 25 203 78 32 32 125 81 74 123 190

30% 28% 32% 33% 25% 29% 29% 32% 25% 34% 31% 28% 27% 34% 27% 29% 32% 29% 32% 31% 26% 26% 32% 28% 34% 22% 30% 38% 0% 34% 28% 30% 22% 30% 30% 24% 31% 31% 31% 36% 31% 28% 25% 19% 32% 35% 29% 30% 29%
Z 2R 2R 2R

Neither agree nor disagree 189 94 95 25 42 35 26 60 56 52 42 39 83 34 8 125 64 4 22 24 10 12 21 15 20 41 7 12 0 65 56 49 19 140 49 47 74 34 19 15 113 58 17 32 69 29 59 65 124
18% 18% 18% 20% 21% 19% 13% 18% 20% 17% 19% 16% 18% 20% 17% 18% 18% 9% 18% 28% 11% 16% 21% 16% 13% 28% 14% 13% 0% 19% 20% 15% 19% 19% 15% 17% 23% 15% 12% 22% 18% 21% 14% 20% 17% 13% 23% 16% 19%

R*U* 2M YA 2M 2T
Tend to disagree 84 43 41 3 17 17 14 32 20 31 18 14 40 14 5 60 24 6 10 8 10 10 4 8 10 5 4 8 0 22 20 33 9 51 33 14 21 27 17 5 65 8 11 17 27 17 23 39 45

8% 8% 8% 3% 9% 9% 7% 9% 7% 10% 8% 6% 9% 8% 10% 9% 7% 14% 8% 10% 11% 12% 4% 9% 7% 4% 9% 9% 0% 7% 7% 10% 9% 7% 10% 5% 6% 12% 10% 7% 10% 3% 8% 10% 7% 7% 9% 10% 7%
DWZ 2P D 2J 2P

Strongly disagree 83 52 31 10 17 13 15 27 30 19 21 13 48 12 2 61 22 6 8 5 5 8 8 17 9 10 3 3 0 23 30 22 8 61 22 27 19 17 15 5 44 26 13 17 34 22 10 19 64
8% 10% 6% 8% 9% 7% 8% 8% 11% 6% 9% 5% 10% 7% 4% 9% 6% 14% 7% 6% 5% 10% 8% 19% 6% 7% 6% 4% 0% 7% 11% 7% 8% 8% 7% 10% 6% 8% 9% 8% 7% 9% 11% 10% 9% 9% 4% 5% 10%

O* 2B* 2U 2V
Don't know 40 12 28 7 6 3 10 14 6 9 10 15 11 5 1 17 23 1 4 6 4 6 3 6 2 4 0 4 0 11 7 11 11 29 11 13 11 7 5 4 28 7 6 6 18 2 15 9 31

4% 2% 5% 6% 3% 2% 5% 4% 2% 3% 4% 6% 2% 3% 2% 2% 6% 3% 3% 7% 4% 8% 3% 7% 1% 3% 0% 4% 0% 3% 2% 3% 11% 4% 3% 5% 4% 3% 3% 6% 4% 3% 4% 3% 4% 1% 6% 2% 5%
Y 2A* 2T I MP 2T 2T

Agree (NET) 654 319 334 78 116 116 134 209 168 198 133 155 286 106 33 425 229 26 75 44 65 43 64 46 106 85 36 64 0 218 166 218 51 436 218 166 200 141 106 40 396 179 79 93 249 160 152 273 381
62% 61% 63% 63% 58% 63% 67% 61% 60% 64% 59% 66% 61% 62% 67% 62% 63% 61% 63% 50% 69% 54% 63% 49% 72% 58% 72% 71% 0% 64% 59% 65% 53% 61% 65% 62% 61% 62% 66% 57% 61% 64% 63% 56% 63% 70% 59% 68% 59%
T*X*

Disagree (NET) 167 95 72 14 35 30 30 59 51 50 39 27 88 26 7 121 46 12 18 14 15 18 12 25 20 16 7 11 0 45 50 55 17 112 55 41 40 44 32 10 109 34 24 34 61 39 34 57 110
16% 18% 14% 11% 18% 16% 15% 17% 18% 16% 17% 11% 19% 15% 14% 18% 13% 28% 15% 16% 16% 22% 12% 27% 13% 11% 14% 12% 0% 13% 18% 17% 17% 16% 17% 15% 12% 20% 20% 14% 17% 12% 19% 20% 15% 17% 13% 14% 17%
Z

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A/2B/2C,2D/2E/2F/2G/2H/2I,2J/2K/2L/2M/2N,2O/2P/2Q,2R/2S/2T/2U,2V/2W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

RegionEmployment statusSocial gradeAgeGender
Presence of children 
HH (17 or under)Household SizeMarital StatusIncomeEducation



Still thinking about the increased Universal Credit payment, some people think this extra £20 per week should be permanent. To what extent do you agree, or disagree, with that?

Demographics

No filters applied
Base: All answering
A low base warning is set at 100 and is indicated by *
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UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
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Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+ ANY NONE

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C 2D 2E 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S 2T 2U 2V 2W
Unweighted Base 1010 460 550 78 201 190 200 341 357 357 92 204 451 165 55 671 339 45 122 81 85 79 88 81 140 134 57 98 0 234 201 506 69 504 506 225 279 245 192 69 664 233 113 163 411 195 241 377 633

Weighted Base 1050 520 530 124 199 185 200 342 280 309 224 236 468 171 49 688 362 43 118 88 94 78 101 92 148 146 50 91 0 340 280 333 98 717 333 267 325 226 163 70 646 279 126 165 396 230 259 405 645

Strongly agree 301 132 168 27 58 60 70 86 73 66 78 84 138 53 10 201 100 14 30 30 38 15 15 20 46 52 14 27 0 98 85 95 23 205 95 98 80 64 41 17 173 88 40 49 114 66 72 142 158
29% 25% 32% 21% 29% 32% 35% 25% 26% 21% 35% 36% 29% 31% 20% 29% 28% 32% 25% 33% 41% 19% 15% 22% 31% 35% 27% 29% 0% 29% 30% 29% 23% 29% 29% 37% 25% 28% 26% 25% 27% 31% 32% 30% 29% 29% 28% 35% 24%

JO*V*W J J W W 2KA 2W
Tend to agree 233 135 98 41 47 49 44 53 63 89 30 51 117 43 12 172 61 6 27 14 19 19 30 14 30 40 13 23 0 88 44 76 26 158 76 56 78 48 38 14 143 66 25 34 72 66 61 119 115

22% 26% 19% 33% 23% 26% 22% 15% 23% 29% 13% 22% 25% 25% 24% 25% 17% 13% 22% 15% 20% 25% 29% 16% 21% 27% 26% 25% 0% 26% 16% 23% 26% 22% 23% 21% 24% 21% 23% 21% 22% 24% 20% 21% 18% 29% 23% 29% 18%
HKR*T*X* 

2E C HA H K KA Q Q 2E 2S 2WA
Neither agree nor disagree 184 76 108 23 34 26 27 75 48 54 41 41 62 30 14 106 78 8 26 19 11 13 14 13 27 24 12 18 0 46 69 53 16 131 53 38 55 44 33 15 124 41 20 24 72 40 48 59 125

18% 15% 20% 19% 17% 14% 13% 22% 17% 17% 19% 17% 13% 18% 28% 15% 22% 18% 22% 22% 11% 16% 14% 14% 18% 16% 23% 20% 0% 14% 25% 16% 16% 18% 16% 14% 17% 20% 20% 21% 19% 15% 16% 14% 18% 17% 19% 15% 19%
U* M 2D 2F 2IA

Tend to disagree 158 92 66 15 29 26 29 59 55 44 31 29 66 28 8 102 57 6 21 15 14 10 18 16 20 18 9 10 0 43 38 61 17 98 61 37 63 33 19 6 99 42 17 26 70 26 37 49 109
15% 18% 12% 12% 15% 14% 14% 17% 20% 14% 14% 12% 14% 16% 15% 15% 16% 13% 18% 18% 15% 13% 18% 18% 14% 12% 18% 11% 0% 13% 14% 18% 17% 14% 18% 14% 19% 15% 12% 9% 15% 15% 13% 16% 18% 11% 14% 12% 17%
2N*

Strongly disagree 125 73 52 13 22 17 17 56 32 38 35 20 62 11 5 78 47 9 10 6 7 18 15 19 19 9 3 10 0 49 35 31 10 94 31 27 37 27 24 9 81 28 16 20 49 26 30 25 100
12% 14% 10% 11% 11% 9% 8% 16% 11% 12% 16% 8% 13% 7% 10% 11% 13% 21% 8% 7% 8% 23% 15% 20% 13% 6% 6% 11% 0% 14% 12% 9% 10% 13% 9% 10% 11% 12% 15% 13% 12% 10% 13% 12% 12% 11% 12% 6% 15%

NT*Z 2A* 
2V G N 2V

Don't know 49 12 37 5 10 8 13 14 10 19 9 11 23 6 1 30 19 2 4 4 5 3 9 10 5 4 ‐ 4 0 15 9 17 7 31 17 11 13 10 7 8 26 13 9 12 19 6 12 10 39
5% 2% 7% 4% 5% 4% 6% 4% 3% 6% 4% 5% 5% 3% 2% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 3% 9% 10% 3% 3% 1% 4% 0% 4% 3% 5% 7% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 11% 4% 5% 7% 7% 5% 3% 5% 2% 6%
2A* B A 2V

Agree (NET) 534 267 267 67 104 108 115 139 136 155 107 136 255 96 22 373 161 19 57 43 57 35 44 35 77 92 26 49 0 186 129 171 48 363 171 154 158 111 79 32 316 154 64 83 186 132 133 261 273
51% 51% 50% 54% 53% 59% 57% 41% 48% 50% 48% 57% 55% 56% 45% 54% 45% 45% 48% 49% 61% 44% 44% 38% 52% 63% 53% 54% 0% 55% 46% 51% 49% 51% 51% 58% 49% 49% 49% 45% 49% 55% 51% 50% 47% 58% 51% 65% 42%

HX* 2W H H A 2WA
Disagree (NET) 283 165 118 28 51 43 45 115 87 81 66 48 128 39 13 180 103 15 31 22 21 29 33 35 39 27 12 20 0 92 73 91 27 192 91 64 99 60 43 16 180 71 33 46 118 51 67 74 209

27% 32% 22% 23% 25% 23% 23% 34% 31% 26% 29% 20% 27% 23% 26% 26% 29% 34% 26% 25% 23% 36% 33% 38% 26% 18% 24% 22% 0% 27% 26% 27% 27% 27% 27% 24% 31% 27% 27% 22% 28% 25% 26% 28% 30% 22% 26% 18% 32%
Z 2V C G L 2V

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A/2B/2C,2D/2E/2F/2G/2H/2I,2J/2K/2L/2M/2N,2O/2P/2Q,2R/2S/2T/2U,2V/2W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

RegionEmployment statusSocial gradeAgeGender
Presence of children 
HH (17 or under)Household SizeMarital StatusIncomeEducation


